

ДЕНЬ СМЕХА-ХА В ДЕТСКОМ САДУ

*Мы с ума сойдем слегка,
Поваляем дурака,
Посмеемся тоже
И покорчим рожу.
А без этого - никак!
А кто против – сам дурак.
Знают все: в день смеха
Грусть – печаль - помеха!*

День Смеха – самый веселый праздник у детей. И так здорово, что он наступает в самый солнечный и весенний день – 1 апреля. Вот и в нашем детском саду № 3 «Рябинка» каждый год проводится этот замечательный и веселый праздник.

В детском празднике задействованы все воспитатели и специалисты детского сада, они наряжаются в веселых клоунов и проводят с ребятами различные конкурсы, игры, соревнования. Дети с удовольствием принимали участие в таких конкурсах и играх, как: «Мячи в корзине без дна», «Если нравится тебе, то делай так», «Игры с воздушными шарами», «Найди свой горшок», «Веселый мяч». На протяжении всего праздника среди детей царило веселое, бодрое настроение.

В конце праздника клоуны угостили детей сладостями, а у детей младшего возраста выросло сладкое чудо-дерево. Этот весенний праздник 1 апреля прошел шумно, весело, интересно.

*Пусть печали и невзгоды
Прочь уйдут на все года!
Смейся от души сегодня
Завтра, всюду и всегда!*

*Воспитатель младшей группы
МКДОУ № 3 «Рябинка», р.п. Бисерть,
Степанова Наталья Васильевна*

